

欧尔班开展“和平使命” 为啥欧盟高官不开心了?

匈牙利刚刚于本月1日担任欧盟轮值主席国,总理欧尔班旋即接连访问乌克兰、俄罗斯、中国和美国,为解决乌克兰危机奔走斡旋,并向欧盟递交和平建议。然而,他的“和平使命”却让一些欧盟高官和部分欧洲国家领导人不开心了。

欧尔班近期外交努力背后有啥考量?欧盟官员为何不支持反而大加抨击?在是否抵制匈牙利上,欧盟内部存在哪些分歧?请看解局——

欧尔班有何考量?

据《匈牙利民族报》15日援引欧尔班政治顾问的话报道,欧尔班已向欧洲理事会领导人递交俄乌和平建议,并称他是在近期外交访问后提出以上建议。匈牙利本月1日起担任为期半年的欧盟轮值主席国。随后,欧尔班开启密集的出访活动:他2日在基辅同乌克兰总统泽连斯基会谈,5日在莫斯科与俄罗斯总统普京会面,8日前往中国访问、10日赴华盛顿参加北约峰会,11日与共和党总统候选人特朗普会面。

欧尔班为何如此关心俄乌冲突?匈牙利欧盟事务部长博考曾表示,和平是匈牙利担任欧盟轮值主席国的基石,匈牙利关心的是避免冲突升级和寻求外交解决。

与此同时,这一行动也能提升欧尔班的政治形象和影响力。克罗地亚政治分析家扎尔科·普霍夫斯基认为,如果欧尔班对基辅和莫斯科的访问能够取得成果,那必将大大增强其影响力和领导力。

此外,这还能帮助欧尔班巩固国内政治支持。在6月的欧洲议会选举中,欧尔班领导的执政联盟(青民盟和基民党)取得了15年来最差成绩;新成立的尊重和自由党异军突起,以约30%的得票率紧随其后,取得反对党15年来最好成绩。因此,欧尔班需要在外交方面寻求突破。

面对指责,欧尔班坦言自己出访未获欧盟授权,但讽刺说,和平不可能“在布鲁塞尔舒适的扶手椅上”实现。欧尔班内部也不是没有支持的声音。斯洛伐克总理菲佐5日表达赞赏并表示如果不是因为自己身体状况受限,他会与欧尔班同行。菲佐5月中旬遇刺,曾在社交媒体发文支持俄乌立即停火。斯洛伐克领导层认为,冲突对俄乌乃至整个世界都造成巨大的人道主义灾难,如果各方不致力于和谈而试图通过军事手段实现停火,和平将遥遥无期。

谁差评?谁点赞?

塞方消息人士的话说,欧盟计划在8月底组织一场外长会议,以抵制原定于同期在匈牙利首都布达佩斯举行的欧盟外长非正式会议。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利此前表示,欧尔班的莫斯科之行只代表匈牙利,不代表欧盟立场。被提名为下届欧盟外交与安全政策高级代表的爱沙尼亚总理卡拉斯称,欧尔班正在利用轮值主席国的地位制造混乱。德国总理朔尔茨、波兰总理图斯克等也纷纷对欧尔班访俄予以抨击,强调其无权代表欧盟采取行动。

普霍夫斯基认为,这些官员担心中,一向亲俄的欧尔班会利用匈牙利担任欧盟轮值主席国的机会,削弱欧盟对俄立场,破坏欧盟孤立俄罗斯的努力。另外,欧尔班访俄可能成为俄方筹码。

对于欧尔班的“和平使命”,欧盟内部存在不小分歧。据西方媒体报道,欧洲理事会主席米歇尔在一封信中告诉欧尔班,作为欧盟轮值主席国,匈牙利并不代表欧盟,也并没有得到欧盟的相关授权。欧盟委员会发言人埃里克·马歇15日宣布,“鉴于匈牙利开始担任欧盟轮值主席国后的最新事态发展”,欧委会主席冯德莱恩决定,欧委会仅派高级公务员代表参加欧盟理事会非正式会议。这意味着欧委会主席和欧盟委员将不会访问匈牙利。组织召开非正式部长级会议本来是轮值主席国的标志性活动,而今这些重要活动面临着取消的风险。西方媒体日前援引布鲁



在比利时布鲁塞尔,匈牙利总理欧尔班出席欧盟峰会。新华社发

分歧会如何发展?

欧尔班访俄表达“不满或愤怒”,只有斯洛伐克缺席,相关分析认为这绝非偶然,而是有意为之。

欧盟目前对抵制匈牙利也存在分歧。欧洲议会63名议员16日致信冯德莱恩、米歇尔和欧洲议会会议长梅格洛拉,称欧尔班通过“滥用轮值主席国角色给欧盟造成了重大损失”,呼吁暂停匈牙利在欧盟的投票权。然而,荷兰首相斯塔夫勒对媒体表示,荷兰将根据具体情况决定是否参加匈牙利担任欧盟轮值主席国期间的活动,他拒绝采用正式抵制的方式。卢森堡首相弗里登也表示,强烈反对抵制匈牙利轮值。

在10日召开的成员国驻欧盟大使会议上,20多个欧盟成员国对

欧尔班访俄表达“不满或愤怒”,只有斯洛伐克缺席,相关分析认为这绝非偶然,而是有意为之。

欧盟目前对抵制匈牙利也存在分歧。欧洲议会63名议员16日致信冯德莱恩、米歇尔和欧洲议会会议长梅格洛拉,称欧尔班通过“滥用轮值主席国角色给欧盟造成了重大损失”,呼吁暂停匈牙利在欧盟的投票权。然而,荷兰首相斯塔夫勒对媒体表示,荷兰将根据具体情况决定是否参加匈牙利担任欧盟轮值主席国期间的活动,他拒绝采用正式抵制的方式。卢森堡首相弗里登也表示,强烈反对抵制匈牙利轮值。

在10日召开的成员国驻欧盟大使会议上,20多个欧盟成员国对

欧尔班访俄表达“不满或愤怒”,只有斯洛伐克缺席,相关分析认为这绝非偶然,而是有意为之。

法国总统马克龙批准总理阿塔爾辞职请求

新华社巴黎7月16日电(记者乔本孝)法国总统府16日发布公告说,总统马克龙当天批准总理阿塔爾的辞职请求,并要求阿塔爾政府在新政府成立前继续处理日常政务。

法国宪法和法律对总统任命总理在时间上没有相关规定。总统府公告呼吁各主流党派协作建立联

盟,以尽快结束过渡期。马克龙此前曾在公开信中呼吁主流党派展开对话,并表示他将在主流共识基础上任命新总理。

本月7日,法国举行国民议会选举第二轮投票。根据法国的政治传统,国民议会选举后,无论选举结果如何,总理都会向总统提交辞呈。8

日,阿塔爾向马克龙递交辞呈,但被要求暂时留任,“以确保国家稳定”。

法国新一届国民议会定于本月18日举行首次全会,并将选出新的议长。阿塔爾请辞获准后,阿塔爾政府中当选议员的成员可以同时担任国民议会履职。阿塔爾本人也当选了议员。

巴黎市长塞纳河游泳迎奥运



巴黎市长伊达尔戈(左)、巴黎奥组委主席埃斯坦盖在塞纳河中游泳。新华社发

新华社巴黎7月17日电(记者乔本孝)距离巴黎奥运会开幕不到十天,巴黎市长伊达尔戈17日在塞纳河游泳,向外界展示几年来的河水净化成效。

本届奥运会开幕式及部分竞赛项目将在塞纳河举行。巴黎市长亲身“试水”,就是要表明塞纳河水质已达到竞赛要求的清洁标准。当日和伊达尔戈一起“畅游”的,还有巴黎奥组委主席埃斯坦盖等。

伊达尔戈当天对媒体说,奥运会是塞纳河净化工程的“加速器”,奥运过后,人们可以继续塞纳河游泳,清洁的河水也保护了海洋,将造福后代。

据法国媒体报道,巴黎市政府4日发布的塞纳河水质检测报告显示,塞纳河奥运游泳赛段的大肠杆菌、肠球菌水平在连续四天的晴朗天气后已降至世界泳联要求的公开水域赛事标准。

在共和党全国代表大会场地附近 美国警方击毙一名持刀男子

新华社北京7月17日电 美国威斯康星州密尔沃基警方16日说,来自俄亥俄州的增援警察当天在共和党全国代表大会场地附近开枪击毙一名持刀男子。

共和党全国代表大会15日至18日在密尔沃基举行。据美联社报道,来自多个司法辖区的数以千计警察被派往密尔沃基,为大会提供安全保障。

密尔沃基市警察局局长杰弗里·诺曼在新闻发布会上说,13名来自俄亥俄州哥伦布市的警察在指定巡逻区域碰

面时,发现一名男子双手各持一把刀,与另一名男子争执。见持刀男子无视警方让他放下凶器的命令,冲向手无寸铁的男子,5名警察开枪射击。

诺曼说,哥伦布市警方的行动“挽救了一个人的生命”。

枪击事件发生在距共和党全国代表大会会场约1.6公里的一个公园里。哥伦布市警察局、密尔沃基市长办、共和党全国代表大会联合指挥中心等部门发言人均表示,没有任何迹象表明这起事件与共和党全国代表大会有关。

事发后,当地民众和活动人士迅速聚集在枪击现场,许多人对警方开枪击毙一名持刀男子表示愤怒。“他们来到我们的社区,就在这里一个公园里枪杀了我们的家人。”死者塞缪尔·夏普的亲戚说,夏普曾在事发地附近一处帐篷区。

当地民众说,帐篷区是密尔沃基长期以来的特色,当地警方对许多住在帐篷里的人很熟悉,如果换做当地警察,也许能缓和局势。“如果密尔沃基本地警察当时在那里,那个人也许还活着。”认识夏普的戴维·波特说。(刘曦)

阿曼清真寺枪击事件 伤亡人数升至34人

新华社科威特城7月17日电(记者尹珂)马斯喀特消息:阿曼警方16日通报说,日前在马斯喀特省一座清真寺附近发生的枪击事件已造成6人死亡,其中包括一名警察,另有至少28人受伤。当地媒体援引安全官员的消息报道,3名武装人员15日在苏丹卡布斯清真寺附近向正在祈祷的民众开枪,随后与阿曼安全部队交火,交火从15日晚持续至16日晨。警方说,3名袭击者已被安全部队击毙。

极端组织“伊斯兰国”16日宣称制造了这起袭击。苏丹卡布斯清真寺是阿曼最主要的大清真寺,也是一个著名地标,可同时容纳2万人祈祷。

泰国警方:曼谷酒店6名外国人死于氰化物中毒

据新华社北京7月17日电 泰国警方17日说,前一天在首都曼谷市区一家酒店房间内被发现死亡的6名外国人死于氰化物中毒,警方在他们使用的杯子里发现了氰化物痕迹。

泰国警方17日通报,血检结果显示,6名死者的血液中含有氰化物。曼谷警察局负责调查这一事件的警官当天在记者会上通报,警方确认死者其一用氰化物毒死了另外5人。

警方16日通报,由于客人没有按时退房,酒店服务员到房间检查,发现这6人被锁在酒店五层的房间内且已经死亡,于是立即报警。死者3男3女,其中4人为越南人,2人为越南裔美国人。现场没有打斗迹象。

曼谷总警长提迪·桑沙旺说,“这不是自杀,而是另有凶手”,“我们正在追踪他们下飞机后的每一个环节”。(包雪琳)



7月16日,警察在泰国曼谷发生人员死亡案件的酒店外警戒。新华社/美联

新研究:南极冰架融水量 远高于先前预测

据新华社北京7月17日电 一项国际研究新近发现,在南极夏季温度最高的1月,南极洲冰架上57%的融水以雪泥形式存在,但通常情况下,区域气候变化模型并没有把这部分融水量计算在内。这意味着,南极冰架的融水量远高于以往的预测。

英国剑桥大学等机构的研究人员发表在最新一期英国《自然·地球科学》的文章说,他们通过训练机器学习模型,分析了57个南极大陆冰架2013年至2021年间每个月的地表融水记录,以及绘制南极冰架雪泥地图,发现在南极夏季温度最高的1月,南极洲冰架上57%的融水以雪泥,也就是被水浸泡的雪的形式存在。其余的融水则存在于地表池塘和湖泊中。

研究发现,在5个主要冰架区域,地表融水导致的南极冰架融水量比标准气候模型预测的结果高2.8倍。

广告·热线:66810888

资讯广场

精致广告、收益无限

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口龙华中路66110882 66533522	海南南路7号海南日报大院5栋1层	美兰区65379383 65370062	美兰区白龙南路75号美舍滨河小区1栋2单元106房	三亚18976281780 陵水18508937866 昌江18808921554 东方13907667650	万宁13976065704 保亭18508937866 文昌13876292136 临高13876490499	儋州18876859611 乐东13807540298 五指山13098993210 澄迈13876490499	屯昌13907518031 琼海13976895111 琼中13098993210 定安13907501800
-------------------------	------------------	----------------------	---------------------------	---	---	--	---

服务热线: 66810888

温馨提示: 信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

公告

文昌市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让中止公告

我局于2024年6月18日在海南日报A04版发布《文昌市国有建设用地使用权挂牌出让公告》(文国土告字(2024)22号),开展编号为文国土储(2023)-47号国有建设用地使用权挂牌网上交易活动,现因工作计划有变,经研究决定,中止该宗土地网上交易活动。若中止交易原因在5个工作日内消除,我局将恢复该宗土地交易,超过5个工作日不能恢复交易的,我局将终止该宗土地交易,敬请关注。自本公告发布之日起视同通知竞买申请人。特此公告。文昌市自然资源和规划局 2024年7月18日

公告

海南天悦拍卖有限公司拍卖公告(240718期)

受委托,定于2024年8月5日上午10时至2024年8月6日上午10时止(延时的除外)在阿里拍卖平台(https://zc-paimai.taobao.com/)按现状公开拍卖:1.东方市第三农贸市场(普通合伙)30.56%股权;2.琼ACG777路虎揽胜小型越野客车等4辆机动车。展示时间:8月1日—8月2日。竞买人须登记注册淘宝账号并实名认证,具体要求详见阿里拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》。电话:18689568397;地址:海口市国兴大道5号海南大厦主楼41层。

公告

海南宝智工程项目咨询有限公司:本委受理申请人符朝运与你公司劳动争议一案(海劳人仲案字(2023)第2098号)已审理终结,现依法向你公司公告送达本委海劳人仲裁字(2024)第657号仲裁裁决书。自本公告发出之日起30日内来本委领取《海口市西沙路4号,联系电话:0898-66522077》,逾期视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院起诉,逾期本裁决即发生法律效力。海口市劳动人事争议仲裁委员会 2024年7月17日

公告

海南金益鸿商贸有限公司:本委受理申请人王崧与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2024)第8904),拟向登记机关申请注销登记,请相关债权人自本公告见报日起45日内向清算组申报债权债务,联系方式:18889937869。特此公告。

招租

本楼招租 1至2楼大开间,3至6楼宾馆式客房,每层400平方米,适合办公室、酒店、医院、牙科。 地址:定安县城中和平北路3号,电话:13907681299。

招租

●临高波莲小贩小卖部遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92469028MA5TJK7089,声明作废。

招租

●儋州洋潘德运输户不慎遗失琼F06150(黄色)车牌号的道路运输许可证,道路运输证号:儋州460400061355,经营许可证号:儋州460400100515,现声明作废。

招租

●海南鼎兆投资有限公司,统一社会信用代码:91460000MACM0UKM88,不慎遗失公章,声明作废。

招租

●三亚绿群园林景观工程有限公司(统一社会信用代码:1460200MA6RDCBG5X)不慎遗失公章一枚,声明作废。

招租

●程秀兰不慎遗失海南省儋州市白马井海蓝·凤凰海岸悦海湾2-906购房收据一张,金额:20000元整,编号:0000038,特此声明作废。

招租

●广东恒迅建设集团有限公司海南分公司公章、财务专用章,声明作废。

招租

●韦清梅(身份证号:460025198211223327)于2011年11月9日在定安县人民医院出生一名男婴,姓名:莫奇龙,其出生医学证明遗失,编号:L460090717,声明作废。

招租

●儋州市环境卫生管理局不慎遗失事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:12468873428623903L,现声明作废。

招租

●柴荣恒尚(海南)文旅投资有限公司(统一社会信用代码:9146000MA5T9DEE0X)遗失财务专用章,声明作废。

招租

●海南博鳌水城旅业有限公司遗失公章一枚,声明作废。

招租

●符敬东不慎遗失坐落于东方市大田镇戈枕村委会的土地证,证号:东方集用(2011)第11459号,声明作废。